



MESTNA OBČINA MARIBOR  
MESTNA UPRAVA  
Služba za delovanje mestnega sveta

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor  
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si  
S: http://www.maribor.si  
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-13/2020-39

Datum: 2.3.2020



## VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

### Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	12. SEJA MS MOM
Datum seje MS	20. 2. 2020
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 168
Svetnik-ca:	IGOR JURISIČ

### Vsebina vprašanja/pobude:

Prosim, da mi odgovorite, kakšna je trenutna situacija v zadevi »Obnova kopališča Pristan« po naslednjih podvprašanjih:

- Kakšna neposredna škoda je nastala in iz katerega razloga?
- Kakšna posredna škoda je nastala zaradi zakasnitve začetka uporabe obnovljenega objekta?
- Kolikšna je skupna škoda, ki je posledica neustrezno izvedenih del na obnovi (v EUR)?
- Kdo je oziroma kdo so odgovorni za nastalo škodo (z imeni in priimki oziroma nazivi podjetij)?
- Kdo bo pokrila nastalo škodo (prosim za odgovor v tabeli z imeni oziroma nazivi podjetij in ovrednoteno v EUR)?

### Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:	029-48/2021-16	Datum priprave odgovora:	21.06.2021
Organ, ki je pripravil odgovor:	Sekretariat za splošne zadeve		

V zvezi z vprašanji o odgovornosti fizičnih in pravnih oseb glede vodenja investicije v obnovo kopališča Pristan vas obveščamo, da gre za izjemno zahtevno in kompleksno zadevo, pri čemer je Mestna občina Maribor angažirala zunanjo odvetniško pisarno, ki ugotavlja elemente tako kazenske kot civilne (odškodninske) odgovornosti sodelujočih fizičnih in pravnih oseb. Pri tem je potrebno upoštevati, da se višina škode ugotavlja z izvedenci ustrezne stroke, prav tako pa je odgovornim osebam potrebno dokazati ustrezno obliko krivde. Na podlagi zbranih ugotovitev bodo sproženi predvideni kazenski in civilni (odškodninski) postopki.

Iz navedenih razlogov v tem trenutku ni mogoče podati pavšalne ocene o višini škode ter poimensko navesti odgovornih fizičnih in pravnih oseb, saj jim še ni bila dokazana odgovornost v ustreznem kazenskem oziroma civilnem (odškodninskem) postopku.

So pa bili Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predstavljeni zaključki notranje revizije, ki je ugotovila nepravilnosti pri vodenju investicije v obnovo kopališča Pristan.

\* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta v fizični obliki.

Odgovor pripravil:

Mitja Senekovič, univ. dipl. prav.



Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:

Lidija Krebl Vukovič, univ. dipl. prav.

Vodja sekretariata

